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ПерШиЙ крОк  
У ПрОФеСІЮ

ПРАКТИКА — КРИТЕРій УСПіхУ
в рамках тижня пройшла науково-

практична конференція «актуальні питання 
практичної підготовки студентів НФаУ 
в Україні та за кордоном». вона мала на меті 
узагальнення та аналіз вітчизняного і за-
рубіжного досвіду щодо змісту, організації, 
підготовки, а також обговорення наукових 
і практичних проблем, пов’язаних із про-
ходженням студентської практики. 

відкриваючи конференцію, валентин 
Черних, ректор НФаУ, чл.-кор. НаН України, 
проф., відзначив: «Наша головна мета — 
забезпечити студентам високі світові 
стандарти вищої освіти. Однієї теорії 
недостатньо, щоб стати фахівцем, необ-
хідна практична підготовка. Щоб досягти 
вершин у професії, потрібно стати експер-
том своєї справи. мене часто запитують: 
які шанси має фармацевт на ринку праці? 
ми налагодили співпрацю з центрами за-
йнятості не лише нашого регіону, а й інших 
областей України, і знаємо, що в аптеках 
вакансії є. Безробітних фармацевтів та 
провізорів немає! ці спеціалісти завжди 
затребувані». 

ВАКАНСію — КожНоМУ!
ключова подія тижня — «Ярмарок 

вакансій-2014». це традиційний захід, який 

щороку збирає велику кількість студентів 
університету та коледжу НФаУ. У цьо-
му році ярмарок відбувся за підтримки 
Харківського обласного центру зайнятості. 
також у ньому взяли участь аптеки «ваШ 
кОНСУЛЬтаНт» групи компаній вк, тОв 
«ПраНа-Фарм», тОв «Фармастор», мережа 
аптек «Доброго дня», тОв «медсервіс 
Харків», ПФ «Гамма 55», аптека «Бер-
кут», тОв «БаДм», тОв «Серв’є-Україна», 
тОв «Фармацевтична компанія «Здоров’я», 
тОв «Фарма ПерСОНаЛ», тОв «ЮНитемП», 
тОв «Глобал Білгі», Німецький Інститут 
«Deutsches Institut», Харківський німець-
кий центр Studex LLc, Інтернет-служба 
«работа в Харькове».

На ярмарку роботодавці представили 
вакансії, обласна служба зайнятості об-
лаштувала сектор, де бажаючі могли пройти 
психологічне тестування, ознайомитися 
з наявністю вільних робочих місць в усіх 
регіо нах України, отримати навички скла-
дання резюме та засвоїти техніку співбесіди 
з потенційним роботодавцем. 

валерій радченко, провідний спеціаліст 
Харківського обласного центру зайнятості, 
відзначив, що кожний пошукач може прийти 
до центру чи його територіальних відді-
лень і отримати вичерпну консультацію з 
питань працевлаштування. Обласний центр 
зайнятості прагне до більш тісної співпраці 
із роботодавцями. всі послуги центру як для 
пошукачів, так і для роботодавців є абсолют-
но безкоштовними.  

Щиру зацікавленість у запрошенні моло-
дих фахівців продемонстрували представ-
ники мережі аптек «Доброго дня». Зокрема, 
тетяна Пєнкіна, завідувачка однієї з аптек 
«Доброго дня», тОв «Фарма стор» (м. Хар-
ків), наголосила на тому, що у мережі 
немає «дискримінації» молодих фахівців-
фармацевтів за рівнем заробітної плати, 
випускникам-провізорам пропонують про-

ходити інтернатуру на базі чотирьох аптек 
мережі м. Харкова. Інша представниця цієї 
мережі — марія Брижко, завідувач аптеки, 
відзначила як перевагу працевлаштуван-
ня провізорів у цій мережі гарантоване 
соціальне страхування, зокрема медичну 
страховку, яка охоплює широкий спектр 
захворювань, включаючи не тільки ГрЗ, 
а й більш тяжкі хвороби, такі як онкологіч-
на патологія, туберкульоз тощо. До речі, 
анонсована заробітна платня провізора цієї 
мережі становить близько 4000 грн. 

Ірина Шигун, директор з розвитку 
аптечної мережі «ваШ кОНСУЛЬтаНт» 
групи компаній вк (м. Харків), розповіла, 
що найбільш цінними якостями майбутніх 
співробітників своєї мережі вона вважає 
порядність та комунікативні навички, а 
також радо запросила випускників до 
проходження інтернатури. Особливу увагу 
компанія приділяє працевлаштуванню 
клінічних провізорів. 

Олена курбанова, начальник відділу 
кадрів Українського аптечного Холдингу 
(м. Донецьк), відзначила, що компанія під-
тримує такі цінності, як культура, відпо-
відальність і відкритість, а також пропонує 
студентам місця для проходження інтер-
натури, дистанційне безперервне навчання, 
навчання у власному тренінг-центрі.  

Олена рижова, спеціаліст тОв «Фарма 
ПерСОНаЛ», розповіла про загальну довго-
строкову тенденцію на ринку праці — дефі-
цит трудового ресурсу, та зробила акцент на 
необхідності активного залучення цьогоріч-
них та майбутніх випускників. 

За результатами ярмарки вакансій був 
проведений круглий стіл, де організатори та 
учасники підбили підсумки роботи проектів, 
спрямованих на успішне працевлаштування 
студентів-фармацевтів.

підготував руслан редькін, 
канд. фарм. наук

У квітні Національний фармацевтичний університет 
(м. Харків) проводив профорієнтаційний тиждень 
«Старт до професійного успіху», де кожен 
цьогорічний випускник або студент міг зробити 
перший крок до працевлаштування
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